

# 连妇幼举办庆祝中国共产党100周年表彰大会暨“四史”知识竞赛

100年前，有这么一群人，他们匪居匪康，乃裹粮，不为官，不为钱，只为心中的信仰，推翻资产阶级政权。

100年前，有这么一群人，他们共军三单，度其隰原，不怕苦，不怕累，只为心中的信仰，建立无产阶级政权。

100年前，有这么一群人，他们彻田为粮，度其夕阳，抛头颅，洒热血，只为心中的信仰，为中国人民谋幸福。

100年前，有这么一群人，他们干戈威扬，爰方启行，捐身躯，照汗青，只为心中的信仰，为中华民族谋复兴。

## 他们，有一个光荣的名字 中国共产党

百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚，为庆祝中国共产党成立100周年，深化党史学习教育，激励党员干部、职工群众解放思想、与时俱进，6月25日，连云港市妇幼保健院召开庆祝中国共产党成立100周年表彰大会暨“四史”知识竞赛。市卫健委党史学习教育指导组戴子枫、张春晓，院领导班子成员、中层干部、后备干部、全体党员、预备党员、发展对象、积极分子、离退休党员代表、职工代表等200余人参加活动。

## 学好党史提本领，以赛促学强信念

活动在紧张激烈的四史知识竞赛中拉开了序幕。本次竞赛围绕党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史，设置了必答题、抢答题、风险

题等环节。各组参赛选手情绪高昂，沉着答题，团结合作，充分展现了共产党员的良好素质，整场竞赛气氛热烈，精彩的比拼也赢得了场下观众的阵阵掌声。

经过激烈角逐，八支部获得第一名，三支部获得第二名，七支部获得第三名。

通过开展四史知识竞赛，提高了全体党员学习党的理论知识的积极性，增强了对党的归属感和认同感，更深刻地认识到中国共产党领导中国人民进行革命斗争和社会主义建设取得成功是历史的必然，对党在新时期继续领导中国实现伟大的民族复兴充满信心。

## 表彰先进典型，榜样示范引领

在市卫健委和连妇幼党委的坚强领导下，特别是搬迁至新院区以来，医院的基层党支部和全体党员在建设新妇幼征途中，争创一流，勇攀高峰，努力奋斗，用智慧和汗水，在妇幼保健现代化建设中发挥了重要作用。

一个岗位一份责任，一名党员一面旗帜。会上表彰了在全市卫生健康系统和医院过去一年中涌现出的示范党支部、党员示范岗、“两优一先”、“学习强国”学习标兵等基层党组织和共产党员。

## 党徽灿灿引前行，铮铮誓言践初心

山河威武，党旗飘飘。加入中国共产党，从此有了一个光荣的身份：共产党员，从此肩上多了一份沉甸甸的责任与使命。会上，党委班子成员为新党员佩戴党徽，党委书记带领新

党员进行庄严宣誓，面向党旗，许下对党忠诚、永不叛党的庄重诺言，表达为共产主义奋斗终身、为党和人民牺牲一切的拳拳之心。

## 总结过去不负韶华，展望未来砥砺前行

党委书记邵亚玲代表院党委对上半年党建工作进行总结。她指出，上半年，连妇幼按照新时代党的建设总要求，认真履行管党治党政治责任，加强党的全面领导，推动全面从严治党向纵深发展。一是党史学习教育全面铺开，二是党建目标任务高质落实，三是市委巡察整改扎实推进，四是党风廉政行风始终高压，五是人才队伍建设切实加强，六是妇幼文化建设精准发力，七是群团统战工作群策群力。下半年，要强基固本，在基层党建中树立新标杆；要敢于攻坚，在改革发展中展现新作为；要不忘初心，在勇于担当中彰显新形象。

院长施庆喜主持表彰大会，并就贯彻落实会议精神，提出三点要求：一是要高度重视，认真传达并贯彻落实会议精神；二是要认真履职，深入推进全面从严治党向基层延伸；三是要全员联动，全力抓好各项工作任务稳健落实。

一步一个脚印，一步一首壮歌，一步一面旗帜，百年峥嵘岁月书写华夏壮丽篇章。妇幼人用赞歌表达对建党百年华诞的礼赞，用嘹亮歌声唱响《没有共产党就没有新中国》，倾诉坚定的共产主义信仰，畅想中国共产党领导下的中国梦、妇幼梦！

(宣传统战处 周思月  
党委办公室 刘洪艳)

